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Otpa 1. Ocwpolue Tpelc ouddec A, B xou I', ue 15, 10 xou 5 Stoxexpuuéva
droua, avtiotorya. Me moécouc 1pdTOUC UToREL Vo emAeyel ulo StateTory-
uévn 5-ada atouwy ot xoeutar amd TS oxOhoVIEC TEPLTTWOELC:

(o) Av péoa otny emtheyuévn 5-8da Teénel Vo uTdpyouv oxpBae 2 dtoua
am6 TNV oudda A;

(B) Av uéoa otny emheypévn 5-dda TEETEL Vo UTdEYOLY axEBOE 2 dTo-
uo amo Ty oudda A, tor omola dev xatohapuBdvouy Stadoyixéc Véoelc Tne
5-adac.

®¢ua 2. No unoloyloete Ta adpolouata
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Oéua 3. Kolévac and touc uadntéc pg, o, . . ., 15 TEOXELTAL Vo Etcoy et
oe axpBwe ula and T oYohéC 01, 09, 03, 04. No unoloyloete ue TécoUC
TpOmOUC UTopel var YIVEL 1 eloaywyh/emhoyh Tov 15 uadntdy, wote ot
x&e oyol (amd tic 4) va emheyel TouAdyloTov évag uainThc.

Oé¢ua 4. 'Eotw D(v, k) 10 TAMY0C TV ETOVOANTTIXGY GUYSUAGUMY TV
2v otowyelwy tov = {1,2,...,2v} avd Kk, 6mou o otowyela 1,2,. .. v
emTeEneTOL VoL epaviCovTon To TohD dU0o Qopéc To xodéva, eved T oToLyEld
v+ 1,v+2,...,2v emtpéneton va eugaviCovtar 0 1) 3 popéc o xodévar,
‘Eotw, enione, D'(v, k) 10 mhfloc TV ETUVOANTTIXGY GUVSVACUOY TGV
v otoyelwy tou O = {1,2,... v} avd k, 6mou xdde otoyelo and ta
1,2,...,v emtpénetal vo eugaviCetal To ToAD b Qopéc To xoéva. Acetlte
6t D(v, k) = D'(v, k).

NA T'PA®OYN 3 AIIO TA 4 ©GEMATA XE 2 QPEX.
KAAH EIIITY XIA!!



